

MATERIJAL UZ TOČKU 4. DNEVNOG REDA

**Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o radu
gradonačelnika Grada Čakovca
od 01.01.2019. do 30.06.2019.**

PRIJEDLOG

Temeljem članka 27. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca 09/09, 2/13, 3/13, 1/14, 1/18 i 3/18 – proč. tekst), Gradsko vijeće Grada Čakovca, na svojoj ___ sjednici održanoj _____ 2019., donijelo je sljedeću

ODLUKU

Članak 1.

Usvaja se Izvješće o radu gradonačelnika Grada Čakovca za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2019., KLASA: 021-05/19-01/67, URBROJ: 2109/2-01-19-02, od 10. rujna 2019.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

KLASA: 021-05/19-01/67
URBROJ: 2109/2-02-19-06
Čakovec, _____ 2019.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Jurica Horvat, v.r.



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



GRAD ČAKOVEC

GRADONAČELNIK

KLASA: 021-05/19-01/67

URBROJ: 2109/2-02-19-02

Čakovec, 10. rujna 2019. godine

GRADSKOM VIJEĆU
GRADA ČAKOVCA

PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnika u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2019. godine, dostavlja se

Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 36/09, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 123/17), predviđeno je da gradonačelnici, načelnici i župani dva puta godišnje predstavničkom tijelu podnose polugodišnje izvješće o svom radu. Statutom Grada Čakovca (Sl. Glasnik Grada Čakovca 09/09, 2/13, 3/13, 3/13-proč. tekst, 1/14, 1/18, 3/18 -proč. tekst), gradonačelnik izvješće podnosi dva puta godišnje i to: za prvo polugodište najkasnije do 30. rujna tekuće godine, a za drugo do 31. ožujka naredne godine.

Ovo Izvješće o radu gradonačelnika, odnosi se na važniji dio aktivnosti koje sam provodio kao čelnik izvršne vlasti Grada Čakovca, a ne obuhvaća redovne i izvanredne djelatnosti koje obavlja u pravi odjeli Grada Čakovca.

UVOD

Prva polovica godine rezervirana je za ugovaranje i pokretanje novih projekta za koji su osigurana sredstva u Proračunu Grada Čakovca. Također, to je vrijeme kad se završavaju i programu projekti koji su započeli u ranijem razdoblju. Tijekom prvih šest mjeseci 2019. godine primio sam brojne građane s kojima sam razgovarao o njihovim potrebama, ali i o prijedlozima kako poboljšati rad Gradske uprave, te život na području Grada Čakovca učiniti još boljim. Kako bi rad Gradske uprave i dužnosnika, te naše prijedloge i inicijative dodatno približili građanima, tijekom razdoblja na koji se odnosi ovo Izvješće, pokrenuo sam javne tribine oko tema koje su opravdano u žiži građana. Cilj je tribina čuti mišljenje građana, njihove kritike i prijedloge, ali ih i neposredno, bez vremenskih ograničenja upoznati sa svim stranama teme o kojima se vodi Javna rasprava.

Održao sam i mnogo protokolarnih prijema za predstavnike udruga koji su se svojim radom istakli, a aktivnostima promovirali Grad Čakovec u zemlji i inozemstvu. Također, održani su i radni sastanci na kojima se razgovaralo o izazovima s kojima se udruge susreću u svom djelovanju, od sustava financiranja do prostora za njihovo djelovanje.

Primio sam i predstavnike gospodarskih subjekata koji posluju na području Grada Čakovca. S njima sam razgovarao o njihovim investicijskim planovima, ciljevima i izazovima s kojima se susreću, posebice u kontaktima s Gradskim službama. Razgovarao sam i s predstavnicima ustanova i institucija koje djeluju na našem području.

Svoje aktivnosti koordinirao sam i o njima se savjetovao sa svojim zamjenicima, pročelnicima upravnih odjela Grada Čakovca, direktorima tvrtki u vlasništvu Grada, ravnateljima ustanova kojima je Grad osnivač, te svim zaposlenima u Gradskoj upravi. Neke od prijedloga i inicijativa pretvorene su u Odluke te su dane Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje. Posebnu pozornost posvetio sam provođenju programa i projekata predviđenih Proračunom Grada Čakovca za 2019. godinu, te pronalaženju i osiguravanju dodatnih sredstava za financiranje potreba na području Grada.

Kroz redovno kontaktiranje Vlade Republike Hrvatske, ministarstava, Hrvatskog Sabora te ostalih državnih institucija, nastojao sam pronalaziti rješenja za pojedine probleme s kojima se Grad Čakovec susreće te dati prijedloge za njihovo sustavno rješavanje na nacionalnoj razini, primjenom iskustava koje imamo u Gradu Čakovcu. O potpori projektima na području Čakovca, izgradnji obrazovne, kulturne i obrazovne, komunalne i prometne infrastrukture razgovarao sam s predstavnicima Ministarstva znanosti i obrazovanja, Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Ministarstva poljoprivrede, Ministarstva unutarnjih poslova te Hrvatskih cesta. Zajedno sa ostalim hrvatskim gradonačelnicima aktivno sam sudjelovao u analizama i prijedlozima za usvajanje ili promjenu nekih zakonskih rješenja koja se odnose na funkcioniranje lokalne samouprave u našoj zemlji. Također, u kontaktima s Ministarstvom unutarnjih poslova, Ministarstvom pravosuđa, Ministarstvom znanosti i obrazovanja te Ministarstvom za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku nastojalo sam riješiti zastoje koje imamo u vezi obrazovanja i integraciji romske nacionalne manjine koja živi na području Grada Čakovca te Međimurske županije.

O svojim aktivnostima redovno sam putem lokalnih medija izvještavao zainteresiranu javnost, a u brojim izjavama, intervjuima i reportažama u lokalnim i nacionalnim medijima, promovirao sam Grad Čakovec, tvrtke, ustanove, institucije i udruge koje u njemu rade i djeluju kao i sve uspješne sugrađane.

PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI, SURADNJA S GRADOVIMA PRIJATELJIMA, MEĐUNARODNA SURADNJA

Tijekom izvještajnog razdoblja nazočio sam svim protokolarnim događajima koji su se odvijali na našem području te onima vezanim uz Grad Čakovec. Bilo da se radilo o obilježavanju važnijih datuma iz povijesti, bilo svečanostima povodom godišnjica ustanova ili udruga, bilo o aktivnostima vezanim uz projekte i programe koje se provode na našem području ili su posredno vezani uz Grad Čakovec.

Polaganjem vijenca i paljenjem svijeća odana je počast svim onima koji su svojim radom i djelovanjem ostavili traga u regionalnoj ili nacionalnoj povijesti. Obilježeni su Spomendan Hrvatskog Sabora na donošenje Rezolucije o odcjepljenju Međimurja od

mađarske države 1919. godine, Dan oslobođenja Međimurja 1945. Dan antifašističke borbe i Dan Državnosti. Prigodno je obilježen i državni praznik Međunarodni praznik rada.

Stota obljetnica donošenja Rezolucije o odcjepljenju Međimurja od mađarske države bila je prigoda da obnovimo nadgrobni spomenik dr. Ivanu Novaku. Njega su odmah po početku mađarske okupacije u II. svjetskom ratu uništili mađarski fašisti, a ostaci kamenog lava koji su sačuvani, devedesetih godina vraćeni su na grob. Na prijedlog stručnih službi, odlučio sam da se izradi replika nadgrobnog spomenika. Novog kamenog lava, prema starim fotografijama izradio je naš sugrađanin, akademski kipar Mihael Štebih. Originalni oštećeni spomenik predan je Muzeju Međimurja Čakovec te će biti dio postava posvećenog Međimurskoj revoluciji i dr. Ivanu Novaku.

Obnovljen je i spomenik Nikoli VII. Zrinskom Čakovečkom, postavljenom na Trgu Republike. Ovaj simbol Čakovca, od svog postavljanja početkom 20. stoljeća nije obnavljan. Detaljne snimke pokazale su da je odljev orla na liri i maću, koji se nalazi na vrhu obeliska znatno oštećen, te da ga žurno treba obnoviti. Osim sanacije i čišćenja brončanih dijelova, detaljno su očišćeni i kameni dijelovi spomenika. Završetak obnove svečano je obilježen uoči Svečanosti povodom Dana Grada Čakovca 29. svibnja 2019. godine.

Također, podržao sam inicijativu da se u središtu Čakovca podigne spomenik Školi animiranog filma, te na primjereniju lokaciju preseli bista Josipa Štolcera Slavenskog postavljena u Perivoju Zrinskih. Ovi zahvati bit će realizirani u drugoj polovici 2019. godine.

Podržao sam i inicijativu Zrinske garde Čakovec za izmjenom teksta hrvatske himne na način da su u nju doda i rijeka Mura. Smatram da je presedan mijenjanja riječi državne himne, napravljen prije tridesetak godina, dao za pravo ovoj inicijativi, štoviše jer se izmjenom teksta zaokružuju sjeverne granice Republike Hrvatske.

Izaslanstvo Grada Čakovca tijekom svibnja boravilo je u gradu prijatelju Plonsku u Poljskoj. Bili smo gosti na obilježavanju 15 godina članstva Poljske u Europskoj uniji te Dana ustava Republike Poljske. Izaslanstvo Grada Čakovca bilo je i u Bečkom Novigradu gdje je u ime Grada položen vijenac podno spomen-ploče na pogubljenje Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana. Kako će se mjesto na kojem se nalazi spomen-ploča rekonstruirati, a taj dio zidina dobiti novi izgled, podržao sam inicijativu da se ovim hrvatskim velikanima u ovom austrijskom gradu podigne spomenik.

Intenzivirao sam i razgovore s gradom Georges River iz Australije o potpisivanju Povelje o prijateljstvu. Naime, Hursville City za koji je Gradsko vijeće Grada Čakovca 2015. godine dalo privolu da se pokrene postupak potpisivanja Povelje o prijateljstvu, više ne postoji, odnosno pripojen je drugoj jedinici lokalne samouprave. Riječ je o naseljima u predgrađu Sidneya u kojima živi velik broj Hrvata rodom iz Međimurja.

Tijekom obilježavanja Dana Grada Čakovca, posjetila su nas i izaslanstva iz gradova prijatelja Szigetvara i Nagykanizse iz Mađarske, Plonska iz Poljske, Blagoevgrada iz Bugarske te Lipika iz Hrvatske. U protokolarnim dijelovima posjeta dogovorili smo nekoliko projekata za financiranje iz europskih fondova u obrazovanju i kulturi. U sklopu obilježavanja Dana Grada Čakovca u dvorani Centra za kulturu nastupio je i Pirin Ansambl iz Blagoevgrada, i to kao gost KUU „Veseli Međimurci“ povodom 70 godina njihovog postojanja. Dogovoren je i povratni nastup čakovečkih udruga s područja kulture na obilježavanju Dana Blagoevgrada u listopadu ove godine.

PRORAČUN I FINACIJE

Prihodi od poreza koji čine glavninu proračunskih prihoda u prvih šest mjeseci ove godine, u usporedbi s istim razdobljem u 2018. godinu redom su veći. Tako je od Poreza na dohodak u prvoj polovici ove godine prikupljeno 28.612.503,08 kuna, a lani 26.529.053,32 kune. Veći je i Prerez porezu na dohodak; 4.768.738,93 kune u odnosu na 4.421.498,14 kuna koliko je prikupljeno u prvih šest mjeseci prošle godine.

Ovi podaci ukazuju da se nastavlja trend porasta gospodarskih aktivnosti na području Grada Čakovca. Kao prvo, raste broj zaposlenika. U prošloj je godini u Čakovcu bilo registrirano 1365 trgovačkih društava, koja su ukupno zapošljavala 13.213 radnika što je za 400 više nego godinu dana prije. Raste i prosječna isplaćena plaća u gospodarstvu. Mnoge tvrtke nastavljaju ili započinju s investicijskim ciklusom, svjedočimo o pojačanoj stanogradnji na području Grada Čakovca, raste i broj novo osnovanih poduzeća.

Proračunski prihodi temeljem financiranja ili sufinanciranja projekata i programa koji se provode na području Grada Čakovca iznose 14.736.599,19 kuna što je oko 20 posto ukupnih prihoda Proračuna u prvoj polovici godine. Kako je još dosta odobrenih projekata ovi prihodi će dodatno rasti.

INVESTICIJE U INFRASTRUKTURU I POTPISANI UGOVORI U FINANCIRANJU

Krajem ožujka, nakon nekoliko mjeseci gradnje, otvorene su nove jaslice u sklopu Dječjeg vrtića „Maslačak“ u Čakovcu. Vrijednost investicije bila je nešto manje od 5 milijuna kuna, a sa milijun i 200 tisuća kuna sufinanciralo ju je Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. U novom objektu, nalaze se dvije prostorije za jasličke skupine, pomoćne prostorije, spojni hodnik te terasa, ukupne veličine 500 četvornih metara. Ova investicija smanjit će liste čekanja za smještaj djece u jaslice na području Grada Čakovca. Nove jaslice dio su plana da se udio djece u dobi od 0 do 3 godine smještene u jaslice u naredne četiri godine sa 19 poveća na 40 posto. Osim u dječjim vrtićima kojima je osnivač Grad Čakovec, planira se i povećanje jasličkih kapaciteta u vrtićima u privatnom vlasništvu.

Početak godine na svečanosti u Ministarstvu gospodarstva u Zagrebu potpisao sam Ugovor o izgradnji komunalne infrastrukture u sjevernom dijelu Gospodarske zone Istok u Čakovcu. Ovaj projekt je lani prijavljen na Operativni program „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“, poziv na dostavu projektnih prijedloga „Razvoj infrastrukture poduzetničkih zona“. Cijeli projekt vrijedan je 12.407.676,46 kuna, a ostvarena potpora iznosi ravnih 10 milijuna kuna. To je inače najveći mogući iznos sredstava koja se mogu dobiti za sufinanciranje, a u cijelom iznosu iznose 80,60%. Ovim projektom, koji bi u realizaciju trebao krenuti u drugoj polovici ove godine, uredit će se kompletna komunalna infrastruktura, izgraditi ceste, sustav odvodnje oborinskih voda, distributivno telekomunikacijska kanalizacija te javna rasvjeta. Ova investicija omogućit će potencijalnim investitorima koji u toj Zoni žele izgraditi proizvodne pogone da već u samom startu imaju mogućnost priključenja na svu potrebnu infrastrukturu, odnosno da odmah po završetku investicije ona može početi s normalnim radom. Kako na području Grada Čakovca s jedne strane postoji interes za gradnju novih tvorničkih pogona, a nedostaje opremljenih građevinskih čestica u

gospodarskim industrijskim zonama, ova investicija trebala bi rezultirati pojačanim ulaganjima te posredno otvaranjem novih radnih mjesta.

Početak travnja počela je obnova i rekonstrukcija nadvožnjaka u Kalničkoj ulici u Čakovcu. Riječ je o prve dvije faze obnove, koja predviđa sanaciju naglavnih gređa stupova i pripadajućih dijelova glavnih nosača i upornjaka, te dijela kolničke konstrukcije. Ukupna ugovorena vrijednost ovih radova je gotovo pet milijuna kuna, a sa završetkom ove prve dvije faze, planiran je kontinuirani nastavak radova. Tijekom prve polovice ove godine intenzivno smo pregovarali s Vladom Republike Hrvatske, kako bi na sebe preuzela dio troškova obnove ovog, za Čakovec i Međimurje iznimno važnog prometnog objekta.

Preko natječaja koji je u 2018. godini raspisala Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju u sklopu podmjere 7.4. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“, prijavili smo rekonstrukciju vrtićkog objekta u Ivanovcu. Početkom godine potpisali smo Ugovor vrijedan 1.752.196,60 kuna vrijedan ugovor vezan uz rekonstrukciju, dogradnju i opremanje Dječjeg vrtića „Pčelice“ u Ivanovcu. Radovi će započeti u drugoj polovici godine.

U ožujku je izdana Građevinska dozvola za 1. fazu sjeverne zaobilaznice Grada Čakovca, a sami radovi na njevoj izgradnji započeli su krajem lipnja. Iako se radi o investiciji Hrvatskih cesta, riječ je o nastavku izgradnje cestovnog prstena oko naselja Čakovec, koji će od tranzitnog prometa rasteretiti središte grada, ali i omogućiti razvoj novih cestovnih pravaca kroz Međimurje. Također, potpunim dovršenjem zaobilaznice na svim njenim dionicama, na području Grada Čakovca stvorit će se potpuno nova prometna situacija koja će omogućiti daljnje razvoj cestovne mreže. Prema planu Hrvatskih cesta vrijednost ovih radova je 41.570.000,00 kuna. Grad Čakovec financirat će izgradnju javne rasvjete, a posebno važnim smatram i to što će izgradnja ove faze zaobilaznice omogućiti konačnu izgradnju pješačko biciklističke staze uz Ulicu Ivana Gorana Kovačića, od Županijske bolnice Čakovec do Ulice Vladimira Nazora u Mihovljanu.

Završeno je i uređenje Ulice Ive Lole Ribara u Novom Selu Rok. U ovoj investiciji vrijednoj oko 700 tisuća kuna proširen je i uređen kolnik, postavljena odvodnja oborinskih voda, te kolni ulazi. Iscrtana je i pješačko-biciklistička traka te uređene zelene površine.

POKRENUTE INICIJATIVE

Grad Čakovec je temeljem odluke ACES Europe proglašen Europskim gradom sporta 2020. godine. Ovo je veliko priznanje za naš grad, sportaše i klubove. Cijela sljedeća godina na čakovečkom području bit će u znaku sporta, organizirat će se nekoliko većih sportskih manifestacija, a posebna pozornost posvetit će se rekreaciji i sportu građana treće životne dobi. Planiramo i obnovu nekoliko sportskih borilišta u gradu, od kojih obnova atletske staze i atletske borilišta počinje u drugoj polovici ove godine.

Obavio sam prve razgovore vezane uz izgradnju Regionalnog teniskog centra u Čakovcu. Rezultat je to inicijative Teniskog kluba „Franjo Punčec“ iz Čakovca, Hrvatskog teniskog saveza i Grada Čakovca, oko dugoročnog rješavanja prostora za rad i natjecanja čakovečkih tenisača. Lokacija u zapadnom dijelu grada, koja je urbanističkim planom za tu namjenu predviđena prije 30-tak godina, odgovara sadašnjim i budućim potrebama tenisača.

Dali smo projektni zadatak za izgradnju dvorane za tenis, popratnih sadržaja te osam vanjskih teniskih terena.

Ove godine Grad Čakovec počeo je s javnim tribinama putem kojih nastoji građanima dodatno pojasniti neke aktivnosti gradske vlasti i Gradske uprave. Tijekom prve polovice godine, održane su tribine o Perivoju Zrinskih i projektu Otvorenih bazena. Obje su bile dobro posjećene, što pokazuje da građane zanimaju aktivnosti koje se provode na uređenju grada te uvođenju novih sadržaja.

U suradnji s Gradskim poduzećem „Stanorad“ pokrenuli smo inicijativu za potporu ugradnje dizala u stambene zgrade na području Grada Čakovca. Naime, udruge iz Zagreba, Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije predložili su da se omogući sufinanciranje ugradnje dizala u stambene zgrade u kojima oni ne postoje. Odlučili smo iz Gradskog proračuna, onima koji se prijave na projekt, te naravno čija prijava zadovolji propisane uvjete i prođe, sufinancirati ugradnju dizala sa 500,00 kuna po stanu.

Krajem prošle godine, preko Kolegija gradonačelnika i načelnika u Međimurskoj županiji, pokrenuo sam inicijativu za prenošenjem vlasničkih udjela nad Umjetničkom školom „Miroslav Magdalenić“ Čakovec na tu ustanovu. Naime, temeljem povijesnih okolnosti, kao vlasnici prostora u Ulici Vladimira Nazora upisano je 17 jedinica lokalne samouprave i poduzeće „Međimurje-plin“ d.o.o. iz Čakovca. Neriješeni vlasnički odnosi onemogućavaju prijavu ustanove na fondove preko kojih bi se financirala primjerice energetska obnova zgrade ili pak dogradnja novih prostora namijenjenih umjetničkom obrazovanju. Inicijativa je prihvaćena, a do kraja lipnja suglasnost o prijenosu vlasništva dalo je 15 jedinica lokalne samouprave.

Pokrenuo sam i inicijativu za poboljšanjem suživota između pripadnika romske nacionalne manjine i većinskog stanovništva, kako na području Grada Čakovca, tako i cijelog Međimurja. Godinama se u projekte namijenjene poboljšanju uvjeta života Roma u Međimurju ulaže velik novac, a rezultati često ne prate očekivanja i potrebe. Da dosadašnji odnos treba unaprijediti, pokazao je i mirni prosvjed koji je početkom lipnja održan u Čakovcu. Svoje viđenje rješavanja ovog problema, koji predviđa konkretna ulaganja u obrazovanje djece i mladih, zapošljavanja odraslih, ali i poštivanja obveza uputio sam resornim ministarstvima, a kao saborski zastupnik o tome govorio i u Saboru.

Što se tiče pripadnika romske nacionalne manjine, nastavljeni su i razgovori s Ministarstvom državne imovine vezani uz prijenos vlasništva nad državnim zemljištem na kojem je izgrađeno naselje Kuršanec Lug. Naselje je legalizirano, ali neriješeni vlasnički odnosi onemogućuju Grad Čakovec da pristupi projektiranju, pronalaženju izbora financiranja i samoj izgradnji komunalne infrastrukture. Krajem izvještajnog razdoblja, na gradsku je adresu stigao prijedlog Ministarstva o prijenosu vlasništva nad traženim česticama, uz odricanje Grada Čakovca od svih potraživanja prema državi nastalih u ranijem razdoblju. Njihov prijedlog uputio sam Gradskom vijeću Grada Čakovca na razmatranje.

U suradnju sa saborskim zastupnikom Veljkom Kajtazijem, u naselju Kuršanec lug počela je izgradnja rukometnog igrališta.

DRUŠTVENI I JAVNI ŽIVOT, USTANOVE, CIVILNO DRUŠTVO

Tijekom razdoblja na koje se odnosi ovo Izvješće, primio sam na desetke predstavnika udruga, sportskih klubova, predškolskih i osnovnoškolskih ustanova te pojedinaca koje djeluju i rade na gradskom području, a koji su tijekom prve polovice ove godine svojim radom postigli zapažene rezultate. Udruga koje su registrirane na području Grada Čakovca ima preko 5 stotina, a velika većina njih ciljeve propisane svojim statutom ispunjava u cijelosti. Grad Čakovec iz svog proračuna sufinancira projekte i programe koje su od interesa za grad i njegove stanovnike, ponajprije u odrađivanju poslova koje javni sektor u Hrvatskoj temeljem svojih ovlasti ne provodi u dovoljnoj mjeri, zatim programe usmjerene na djecu i mlade, osobe treće životne dobi te ranjive skupine u društvu.

Podupiru se i programi koji za cilj imaju očuvanje našeg bogatog naslijeđa od kulture, preko gastronomije do povijesti i osoba koje su ostavile traga u razvoju Čakovca. Želim napomenuti da mnoge od tih udruga svojim radom i djelovanjem pridonose pozitivnoj slici koju Čakovec ima u hrvatskom društvu te promociji našeg grada kao sredine otvorene prema svojim stanovnicima.

U prvoj polovici godine završeni su Javni poziv za potporu projektima iz društvenih djelatnosti na području Grada Čakovca te Javni poziv za potporu projektima u mjesnoj samoupravi na području Grada Čakovca. Preko njih se sufinanciraju programi udruga, ustanova koji su od interesa za Grad Čakovec. Po prvi put na ovaj se način sufinanciraju i projekti vezani uz poljoprivredu i zaštitu okoliša te posebno programi i projekti ustanova koje djeluju na području Čakovca.

OSTALE AKTIVNOSTI

Kao i tijekom cijelog razdoblja aktualnog i prošlog mandata gradonačelnika Grada Čakovca, posebnu pozornost pridodajem transparentnom radu, kako izvršne vlasti u Gradu, tako i svih gradskih službi. I dalje primamo priznanja neovisnih institucija i istraživanja, a svojim aktivnostima pozitivnu sliku koju imamo u javnosti nastojim dodatno unaprijediti.

Tijekom prve polovice godine potpisali smo novi Kolektivni ugovor s ustanovama Dječji vrtić „Cvrčak“ i Dječju vrtić „Cipelica“. Novim ugovorom regulirana su prava i obveze zaposlenika, uređeni njihovi koeficijenti, a tekst ugovora usklađen je sa Zakonom o radu. Počelo je i kolektivno pregovaranje vezano uz produžetak Kolektivnog ugovora u ustanovi Knjižnica „Nikola Zrinski“ Čakovec.

Pristupili smo i Urbanom području Varaždin, kojoj je pristupilo ukupno 12 jedinica lokalne samouprave iz Varaždinske, Koprivničko-križevačke i Međimurske županije. U narednom financijskom razdoblju Europske unije, članstvo u Urbanom području Varaždin, omogućit će nam izradu zajedničkih projekata za cijelo područje te prijavu na europske fondove koji bi nam u protivnom bili nedostupni.

U izvještajnom razdoblju dogodio se i požar na Odlagalištu otpada u Totovcu. Iako u razdoblju na koji se odnosi ovo Izvješće nisu završili svi izvidi, pravodobnom intervencijom spriječene su veće materijalne štete i direktna ugroza zdravlja stanovništva.

PLANOVI ZA NAREDNO ŠESTOMJESEČNO RAZDOBLJE

U drugoj polovici godine namjeravam nastaviti s aktivnostima vezanim uz izrade srednjoročnih planova i strategija vezanih uz izgradnju važnijih infrastrukturnih objekata na čakovečkom području. Također, u kontaktu s resornim ministarstvima tražit ću dodatne izvore financiranja za važnije projekte, od izgradnje nove zgrade Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec, sufinanciranja obnove nadvožnjaka u Kalničkoj ulici pa sve do izgradnje novih vrtićkih i jasličkih kapaciteta. Značajnije odluke očekujemo na Sjednici Vlade Republike Hrvatske koja bi se trebala održati krajem srpnja.

Želim dugoročno riješiti i problem prostora za brojne udruge koje rade i djeluju na području Grada Čakovca. Osiguravanjem prostora „hladni pogon“, prezentaciju aktivnosti, sastanke i radionice u samom središtu Čakovca dao bi se novi zamah razvoju civilnog društva, ali i smanjili troškovi rada udruga. Razmatram nekoliko varijanti rješavanja ovog problema, od izgradnje novih prostora do adaptacije postojećih.

GRADONAČELNIK
Stjepan Kovač, bacc. ing. comp.

